

# Творческие занятия в детской библиотеке им. Е.А. Никонова

Детское творчество играет важную роль в физическом и психическом развитии ребёнка. Занимаясь каким-либо видом творчества, ребёнок - думает, сравнивает, воображает, учиться видеть «конечный результат».

А наша задача – показать, насколько увлекательным и интересным может быть детское творчество. Поэтому, в детской библиотеке им. Е. А. Никонова регулярно проводятся самые разнообразные творческие занятия.

3 апреля 2024 года - в рамках арт-микса «Библиотечная палитра» ребята приняли участие в мастер-классе по изготовлению книжек-малышек. Участники мастер-класса проявляя фантазию, создавали оригинальные книжки-малышки, украшая их своими рисунками и аппликациями. Работы юных читателей получились очень разнообразными, каждый читатель продумал свой дизайн и содержание страниц.



11 апреля 2024 года - школьники приняли участие в творческом занятии «Космическая ракета» приуроченного ко дню космонавтики. Ребята попробовали свои творческие возможности в конструировании ракеты в технике оригами. С помощью коктейльных трубочек получившиеся ракеты юные участники мастер-класса смогли

запустить в воздух. Это действие доставило им огромное удовольствие и массу положительных эмоций.



21 апреля 2024 - в рамках всероссийской акции **Библионочь – 2024 «Читаем всей семьей»** в течение дня в библиотеке были организованы мастер-классы для детей разного возраста и их родителей.

Ребята дошкольного возраста с увлечением принимали участие в мастер-классе **«Семейный портрет»** с помощью пластилина и картинок с изображением семьи ребята создавали свои оригинальные композиции.



Для школьников и их родителей был организован мастер-класс «Хозяин дома», где все желающие могли изготовить необычную поделку Домового - хозяина дома используя мешковину, джутовый шпагат, и синтепон. Домовята получились непохожими друг на друга, некоторые участники мастер-класса украсили свои поделки разноцветными ленточками.



Также активно участники Библионочи -2024 принимали участие в мастер-классе «Подкова на счастье» изготавливая подкову для дома используя заготовки из картона и джутовый шпагат, украсив её монетками, цветами и зёрнышками. Ребята творчески подошли к выполнению поделок, проявляли фантазию и воображение. У всех участников получились прекрасные работы.



В рамках арт-микса «Библиотечная палитра» 8 мая 2024 года в детской библиотеке им. Е. А. Никонова прошел мастер-класс посвященный дню Победы в Великой Отечественной войне, где старшеклассники из Клуба Открытых Сердец изготовили объёмную аппликацию «Голубь Победы» украсив его георгиевской ленточкой и медалью.



С 29 мая 2024 года для ребят из летних школьных лагерей школ №21и №149 был организован - Библиотечный микс «В стиле ЛеТо», в рамках которого был проведён мастер-класс «Весёлое солнышко», объёмная аппликация, которая была изготовлена из цветной бумаги. Солнышки получились красивыми и аккуратными.



13-14 июня 2024 года библиотекари проводили мастер-классы «Забавные животные», где ребята изготавливали из цветной бумаги объемные фигурки лягушат, собачек и пчёл. Зверушки получились очаровательными.



Ребята с увлечением принимали участие в творческих занятиях, проявляли свою фантазию, креативность и воображение. Все участники получили море впечатлений и хорошее настроение!

**Материал подготовила: ведущий библиотекарь Марятова Е.С.**